

松下阿尔法滚筒洗衣机多重除菌更有效

Qingang 宁波轻纺城

宁波轻纺城服饰城

宁波轻纺城服饰城是宁波最大的服装市场之一。集批发、零售为一体，场内各式女装、男装、童装、内衣、休闲、运动、皮革等新潮服饰缤纷登场，名品、新品、精品云集。初秋之际，轻纺城服饰城精心组织货源，全场倾情酬宾，优惠多多，欢乐多多，去轻纺城淘货，定能给您一份意外的惊喜！

宁波轻纺城先后被评为

- 宁波市文明市场
- 宁波市首批重点商品市场
- 浙江省规范花边市场
- 浙江省二星级文明市场
- 浙江省区域重点市场和全国百强市场
- 鄞州区第九届中国消费信用先进单位
- 宁波市第十屆消费者信用先进单位

货比三家 还是宁波轻纺城!

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号
公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可

春天是一个美丽的季节，万物复苏、百花盛开，处处洋溢着一片欣欣向荣的景象。然而，热闹的背后，人们不得不面对快速繁殖的细菌难题，特别是在雨水充足阳光充沛的初春时节，外界环境的细菌更容易增长，这些细菌“潜伏”在我们的皮肤上、衣服上，给疾病的传播造成可乘之机，因此对于抵抗力较弱的老人、孩子而言，防止病从“衣”入就显得尤为重要。针对此点，松下洁净研究所向市场推出了一款多重除菌、智能烘干的高端斜式滚筒洗衣干衣阿尔法系列洗衣机，受到了广大消费者的强烈关注。

多重除菌不留死角 松下阿尔法呵护健康技高一筹

所谓“一年之计在于春”，随着春天的到来，各种细菌和病毒也开始变得活跃起来，给人们的身体健康造成威胁，如何除菌灭菌就成为这一时期的重中之重。许多细菌是通过与人体接触最“亲密”的衣服传播的，所以日常衣物的健康除菌也不容小觑。为此，松下洁净研究所特推出斜式滚筒洗衣干衣阿尔法系列洗衣机，打造多重除菌功效，让你谨防病从“衣”入。

据了解，松下阿尔法采用业内领先的光动银除菌技术，可在漂洗过程中注入含有银离子水流，被衣物吸附后形成严密的防护层。在筒内蓝光照射下，银离子和水发生反应，产生羟基自由基，进一步加强了银离子的除菌效果，可以有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌。在此基础上，松下阿尔法还兼具高温除菌的功能，在洗涤过程中水温可加热到90℃，有效去除衣物细菌，这对于需要保持高度清洁且耐高温的幼儿衣物、寝具等尤为适用。此外，依托筒干燥和筒洗净技术，松下阿尔法洗衣机还实现了自我清洁，杜绝二次污染，真正做到洁净不留死角。



智能烘干颠覆体验 松下阿尔法解决春季晾晒烦恼

为解决春天衣物的晾晒难题，松下洁净研究所还将更为便捷和实用的智能烘干功能融入到松下阿尔法的研发设计中，让衣服随时洗、及时干，颠覆了用户的使用体验。

在烘干的过程中，松下阿尔法可通过循环系统从顶部吸入新鲜空气，经松下智能PTC电辅加热装置加热后，形成大面积暖风，带走湿衣服中的水分。随后，通过冷凝系统冷却成水，由排水管排出，从而实现“即洗即干”、“即干即穿”的便利境界。此外，松下阿尔法的智能送风程序还能通过轻柔送风，为衣物减皱去皱，免除了衣物熨烫的麻烦，极为人性化。

据悉，自上市以来，兼具多重除菌和智能烘干功能的松下阿尔法，就迅速在市场上刮起了一阵健康之风，深受广大消费者的好评。对此，松下洁净研究所相关负责人表示，作为行业的领先品牌，松下洗衣机始终以消费者的实际需求为出发点，不断坚持技术的创新与产品的升级，为消费者带来更多超越期待的洗衣体验。

Haier

海尔空调 3月大放价

免单0元购!

免费清洗 免费体检 免费维修 免费换机

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号
公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可

0元购专区

- 空调0元购
买空调，送电辅热鼓风机。
- 分期0元购
0首付，0利息，0手续费

认筹专区

预存10元抵100元，等价机除外。

预存10元 = 100元

行业领先超值四免服务!史上仅此一次!

凡于2015年3月1日—6月30日期间购买的海尔空调(家用空调、无氟空调、统帅空调)均可参与四免活动，只须拨打**海尔服务热线4006999999**，报四免服务即可!

免费体检: 空调自购买之日起十年内，可享受每年春秋两季各一次上门免费体检机器，保证使用季节产品正常工作，提前排除故障隐患。

免费清洗: 空调自购买之日起十年内，可享受每年春秋两季各一次上门免费清洗机器(过滤网)。

免费维修: 空调自购买之日起十年内，在每年春秋两季空调免费体检过程中发现的空调故障可享受免费维修，免服务费，免材料费(空调连机管、内外机外壳、支架、遥控器电池等易耗部件不免材料费)。

免费换机: 空调自购买之日起三年内(购机发票需在活动期限内)，主要零部件：压缩机、蒸发器、冷凝器、电脑板(内外机)、四通阀、电机(内外机)发生合同约定的性能故障或质量问题(人为原因除外)，均可免费置换新机。

工程机、单元机、单位用、三菱重工海尔不能参与此服务活动



宁波海尔空调销售有限公司宁波大榭分公司
服务热线：4006999999
网址：www.haier.com

你的每一次
网购都值得